

Od vzhôda, zahôda, od sévera, juga
Oziramo **Vanj** se, on sam nam je **Luč**.
On hvali in graja, obeta in žuga,
Pot kaže, ponuja nebeški nam ključ.

Za hrano skrbi nam, ki cerkev jo daje,
Resnico in milost nam Mati deli,
Da blagoslov božji izteka se v kraje,
Kjer vse se spolnuje, kar **Leon** uči.

Otroci! vže petdeset let je minulo,
Kar **Leon** škof pase, duš zvesti pastir;
Zdaj vzkliknimo vneto, v nebó se bo čulo:
Bog živi Leona, Bog cerkvi daj mir!

F. Krek.



Petdesetletnica sv. Očeta, papeža Leona XIII.

v 19. dan meseca februarja 1893. l.



ej ónimi srečnimi, katerim je milost božja dala učkati veseli a zeló redki dogodek praznovati petdeseto leto svojega škofovskega posvečenja so tudi naš sv. Oče, papež Leon XIII. Bilo bi odveč, ako bi hotel opisavati vse óne slavnosti, ki so se vršile v 19. dan pretečenega meseca po vsem svetu, koder koli prebivajo pravoverni

kristjani, duhovni otroci pravemu nasledniku sv. Petra, vidnemu poglavarju svete Cerkve in namestniku Jezusa Kristusa. Imeli ste dovolj priložnosti, otroci ljubi, opazovati vsak v svojem kraju s kako ljubeznijo in gorečnostjo je bil navdan vsak pravi katoličan, da je ljubi Bog dal doživeti sv. Očetu in ž njim tudi nam to izvanredno veliko milost. V stoterih jeziki in polni navdušenja so prepevali ta dan vsi katoliški narodi po vsem svetu le jedno in prelepo ubrano pesen: Slava, večna slava Leonu!

Vem, da ste tudi vi, otroci ljubi, proslavljali ta veseli dan in se z vso ljubeznijo spominjali sv. Očeta vseh kristjanov, zatorej mi ni treba omenjati vsega tega, kar ste videli in slišali ob slavnosti škofovske petdesetletnice sv. Očeta, papeža Leona XIII, ker dobro vem, da vam vse to ostane v živem spominu ves čaš vašega življenja.

Tu naj sledi le kratek životopis sv. Očeta, papeža Leona XIII., kakeršnega menda vže imate v rokah, ker vaši dobri duhovni pastirji so izvestno skrbeli, da vam so podarili primeren spominek na ta slavnostni dan.

Naš sveti Oče, papež Leon XIII., s priimkom: luč iz neba (lumen de coelo), imenovali so se poprej Joachim Pecci in so bili rojeni v Karpinetu na

Laškem dne 2. marcija 1810. l.; prvo sveto obhajilo so prejeli dné 21. junija 1821. l. V mašnika so bili posvečeni 31. dné meseca decembra 1837. l. Novo mašo so imeli 1. januarija 1838. l. in v škofa so bili posvečeni v 13. dan februarija meseca 1843. l. Za kardinala so bili izvoljeni 19. dné decembra 1853. l. in za papeža 20. dné meseca februarija 1878. l. ter slovesno kronani 3. dne marcija 1878. l.

Svojo zlato mašo so imeli 1. januarija meseca 1888. l.; a petdesetletnico svojega škofovskega vladanja so obhajali v 19. dan februarija meseca 1893. l.



Otroci ljubi, kadar goduje vaš oče svoj god, rojstni ali kak drugi spomina vredni dan, zbirate se veselo okolo njega, da mu čestitate in želite še dolgo življenje, zdravje in srečo vže na tem svetu. Naš papež Leo XIII. pa so duhovni Oče vsem katoliškim kristjanom, zatorej se spodobuje, da tudi Njemu čestitate od vsega srca, da mu vse dobro želite in prosite Boga, da nam tako dobrega Očeta še mnogo let ohrani čvrstega in zdravega, da nam ga varuje in osrečuje na zemlji ter ga ne pripusti v roke njegovim sovražnikom.

